
令和5年度　学校評価（１、２歳児）職員アンケート 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

ひとは（１歳児） 
　　  ６名回答

ふたは（２歳児） 
　　６名回答 

◆Ａ→達成されている　　　　Ｂ→概ね達成されている　　 
　　Ｃ→どちらともいえない　　Ｄ→工夫を要す　　　　　

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート

1 / 10ページhttps://docs.google.com/forms/d/15-kcVlMBygP7D0M66UOKJW4AebVWS6hAIcavLOOZDzc/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜生活＞

Q1　日常的な挨拶が自然とできるようになってきた。
24 件の回答

Q2　「ありがとう」「ごめんなさい」が言えるようになってきた。
24 件の回答

いつは学校評価アンケート
24 件の回答

分析を公開

コピー

A
B
C
D

8.3%

41.7%

50%

コピー

A
B
C
D

41.7%

54.2%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q3  人に対する信頼感や思いやりの気持ちが育ってきている。
24 件の回答

Q4  友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたりして、ともに
過ごすことの楽しさを味わっている。
24 件の回答

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園＜行事＞

コピー

A
B
C
D

45.8%

54.2%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

20.8%

79.2%

2024/02/07 12:41いつは学校評価アンケート
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Q5 運動会は、体を動かす楽しさを感じ、一生懸命取り組む姿が見られ
た。
24 件の回答

Q6 生活発表会は、自分たちで創り上げる喜びを感じ、表現することを楽
しんでいた。
24 件の回答

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない8.3%

91.7%

コピ

ー

A
B
C
D
参加していない

87.5%
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Q7  スペシャルデーは、自分たちで計画を立ててグループの仲間と協力しな
がら作り上げる楽しさを感じていた。（いつはのみ回答）
24 件の回答

Q8  日本の伝統行事について体験しながら知ることができている。
24 件の回答

Q9  食育活動を通して、季節の食材を味わい食べる喜びを感じていた。
24 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D
参加していない

12.5%

83.3%

コピー

A
B
C
D

41.7%

58.3%

コピー

A
B
C
D

37.5%

62.5%

＜結果について＞ 
左記の色を使用し 
グラフで各学年・項目ごとの
割合を表示するものとする 

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようになってきた。

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。

Q3　日本の四季について体験しながら知ることができる。

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ひとは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ひとは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%
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Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%
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Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ひとは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%
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Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

4 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ふたは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

100%
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Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%
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Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

100%
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ふたは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

100%
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Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%
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Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

100%
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ふたは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

100%
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Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%
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Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

100%
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4 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%



 

 

 

 

 

 

 

Q4  季節を感じられる屋外での自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）は、 
　　子どもたちの五感を育てている。

Q5 園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つようになってきた。

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ひとは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

4 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ひとは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

3 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ひとは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ひとは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ふたは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

3 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ふたは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート
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Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート
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保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ふたは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

3 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

4 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ふたは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

3 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

4 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%



 

 

 
 

 
 
 

 

 

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかりやすく伝えている。

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている。

Q10　こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談をしやすい環境になっている。 
　　

Q11  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが安全で生活しやすい。

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ひとは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

3 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

4 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ひとは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

3 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

4 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

5 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q10  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談をしやすい環境に
なっている。
6 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q11  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

6 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q12  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
6 件の回答

Q13  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
6 件の回答

子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますがご協力お願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いします）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

16.7%

83.3%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

5 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q10  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談をしやすい環境に
なっている。
6 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q11  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

50%

50%

2024/02/07 17:25ひとは職員学校評価アンケート

6 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1MfUlzv71pywuBnfyCAm6uCJLguc3p7aV1oxCWxsfzsU/viewanalytics

Q12  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
6 件の回答

Q13  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
6 件の回答

子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますがご協力お願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いします）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

16.7%

83.3%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ふたは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

3 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

4 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

1 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

生活・行事を通して自ら学び育ち合い豊かな心が育つこども園

Q1　園生活を通して身支度を自分で行おうとする姿が見られるようにな
ってきた。
6 件の回答

Q2　給食を通して、食への興味や食べられるものが増えた。
6 件の回答

ふたは職員学校評価アンケート
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q3  日本の四季について体験しながら知ることができる。
6 件の回答

Q4  季節を感じられる屋外の自然体験（虫取り、落ち葉拾い、雪遊びなど）
は、子どもたちの五感を育てている。
6 件の回答

園庭や園内での遊びで心と身体が育つこども園

コピー

A
B
C
D

50%

50%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

3 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q5  園庭や園内での遊びが子どもの育ちにつながっている。
6 件の回答

Q6  遊びの中で子どもたちは遊びのルールを知り、友だちに興味を持つよ
うになってきた。
6 件の回答

Q7  園庭や園内での遊びは子どもの体づくりの基礎になっている。
6 件の回答

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

100%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

4 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

保護者と子どもの成長を共感し合えるこども園

Q8  クラスだより・園だより・一日の様子は、子どもや園の様子をわかり
やすく伝えている。
6 件の回答

Q9  担当は一人一人の子どもの育ちを保護者に伝えている
6 件の回答

コ

ピ

ー

A
B
C
D

100%

コピー

A
B
C
D

33.3%

66.7%

2024/02/07 17:37ふたは職員学校評価アンケート

5 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1_AA8uE8GZjoMkphFkKMbKZ1CX110ihj5IM0ETcHW2Jg/viewanalytics

Q10  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談をしやすい環境に
なっている。
6 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q11  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
6 件の回答
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Q12  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
6 件の回答

Q13  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
6 件の回答

子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますがご協力お願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いします）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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Q10  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談をしやすい環境に
なっている。
6 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q11  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
6 件の回答

コ
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66.7%

33.3%
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Q12  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
6 件の回答

Q13  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
6 件の回答

子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますがご協力お願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いします）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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A
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C
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66.7%

33.3%



 

 

 

Q12  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。

Q13  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して、子どもや保護者に周知されている。
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Q10  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談をしやすい環境に
なっている。
6 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q11  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
6 件の回答
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Q12  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
6 件の回答

Q13  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
6 件の回答

子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますがご協力お願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いします）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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Q10  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談をしやすい環境に
なっている。
6 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q11  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
6 件の回答
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Q12  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
6 件の回答

Q13  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
6 件の回答

子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますがご協力お願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いします）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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Q10  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談をしやすい環境に
なっている。
6 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q11  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
6 件の回答
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Q12  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
6 件の回答

Q13  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
6 件の回答

子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますがご協力お願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いします）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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Q10  こども園は子どもの様子や子育ての悩みなど、相談をしやすい環境に
なっている。
6 件の回答

園児一人ひとりが安心安全な生活ができるこども園

Q11  こども園の環境は清掃や整備、感染対策がされていて、子どもたちが
安全で生活しやすい。
6 件の回答
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Q12  施設は、災害にも強く、安全で整備・管理されている。
6 件の回答

Q13  こども園は、災害発生時の対応について、避難訓練を通して子どもや
保護者に周知されている。
6 件の回答

子どもたちの育ちの環境がよりよくなるためのアイディアがありましたら、ご記入下
さい。なお参考にさせていただくために、詳しく内容をお聞きすることがあると思い
ますがご協力お願いします。（文末に名前のご記入もよろしくお願いします）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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